



PROCEDURA PRIVIND PLATA CONTRAVALORII FRAȚIILOR REZULTATE CA URMARE A CONSOLIDĂRII VALORII NOMINALE ONE UNITED PROPERTIES S.A.

One United Properties S.A., cu sediul social în București, Sectorul 1, Strada Maxim Gorki, nr. 20, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului București sub nr. J40/21705/2007, CUI 22767862, Identificator Unic la Nivel European (EUID): ROONRC.J40/21705/2007, capital social subscris și integral vărsat: 765.771.503,40 RON („**Societatea**” sau „**ONE**”), informează acționarii asupra procedurii privind plata contravalorii fracțiilor rezultate ca urmare a operațiunii de consolidare a valorii nominale a acțiunilor Societății, de la valoarea nominală de 0,2 RON/acțiune la valoarea nominală de 10 RON/acțiune, prin creșterea valorii nominale a acțiunilor concomitent cu reducerea numărului total de acțiuni (50 de acțiuni cu valoare nominală de 0,2 RON/acțiune vor reprezenta o acțiune cu valoare nominală de 10 RON/acțiune) („**Consolidarea Valorii Nominale**”).

Consolidarea Valorii Nominale este propusă spre aprobare în cadrul ședinței Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor („**AGEA**”) convocată pentru data de 10 octombrie 2024 (prima convocare)/11 octombrie 2024 (a doua convocare).

Conform prevederilor legale aplicabile pieței de capital, în cazul în care rezultă fracțiuni de instrumente financiare ca urmare a aplicării algoritmului pentru calculul numărului de acțiuni convenite ca urmare a Consolidării Valorii Nominale, rotunjirea numărului acțiunilor se va face în jos, la întregul inferior.

Pentru cazul în care, ca urmare a Consolidării Valorii Nominale, vor rezulta fracțiuni de instrumente financiare, Consiliul de Administrație a propus spre aprobarea AGEA un preț per acțiune consolidată, la care se vor compensa fracțiile respective.

Prețul astfel propus de Consiliul de Administrație:

- este în valoare de 46,225 RON/acțiune consolidată, pentru compensarea fracțiilor de acțiuni rezultate ca urmare a Consolidării Valorii Nominale; și
- a fost calculat prin înmulțirea sumei de 0,9245 RON (reprezentând valoarea medie de tranzacționare a acțiunii cu valoare nominală de 0,2 RON, aferentă ultimelor 12 luni anterioare convocării AGEA, ajustată corespunzător modificărilor generate de eventuale evenimente corporative din această perioadă, dacă este cazul) cu 50 (reprezentând valoarea raportului dintre valoarea nominală consolidată (10 RON/acțiune) și valoarea nominală anterioară Consolidării Valorii Nominale (0,2 RON/acțiune)).

Compensarea efectivă va respecta următoarea formulă:

Valoarea compensării = Prețul compensării fracțiilor acțiunii consolidate (46,225 RON) x Frația rezultată din acțiunea consolidată

Contravaloarea fracțiilor rezultate ca urmare a Consolidării Valorii Nominale, convenită acționarilor înregistrați în Registrul Acționarilor ținut de Depozitarul Central S.A. la data de 11 decembrie 2024, data de înregistrare, se va plăti începând cu data de 19 decembrie 2024, data plății pentru respectivele fracții.

În cazul în care acționarul este reprezentant de către mai mulți Participanți și/sau figurează cu acțiuni înregistrate atât în Secțiunea 1, cât și în Secțiunea 2 ale Depozitarului Central, noile acțiuni se vor



acorda pro rata și rotunjirea la valoarea întregului inferior se va face în raport cu fiecare pachet de acțiuni identificat conform celor menționate anterior, iar nu raportat la totalul acțiunilor deținute de către acționar. Pe cale de consecință, pentru a evita eventuale operațiuni de rotunjire ca urmare a Consolidării Valorii Nominale, în acord cu prevederile legale aplicabile, recomandarea adresată acționarilor este de a se asigura că, până la data de 9 decembrie 2024 inclusiv (data anterioară *ex-date*), portofoliile pe care le dețin să fie unificate, fie în Secțiunea 1, fie la un singur Participant, și, indiferent de situație, acestea să fie un număr divizibil cu 50.

De asemenea, acționarii care, în urma Consolidării Valorii Nominale, ar urma să nu beneficieze de alocarea unui număr întreg de acțiuni, pot tranzacționa din propria inițiativă, până la data de 9 decembrie 2024 inclusiv (data anterioară *ex-date*), un număr de acțiuni cu simbol ONE care să le asigure alocarea, în urma Consolidării Valorii Nominale, a unui număr întreg de acțiuni. Precizăm totodată că acționarii care vor avea un număr mai mic de 50 de acțiuni, vor pierde calitatea de acționar al Societății ca urmare a finalizării Consolidării Valorii Nominale, urmând a fi compensați corespunzător pentru fracția astfel rezultată. Procesele indicate mai sus pot fi realizate doar de către fiecare acționar conform deciziei proprii, Societatea nefiind implicată în acest demers de tranzacționare de acțiuni în nicio calitate. Plata compensării fracțiilor rezultate se va face către toți acționarii impactați începând cu data de 19 decembrie 2024, acestea nefiind prescriptibile în acord cu prevederile legale aplicabile.

Raportat la contravaloarea fracțiilor rezultate ca urmare a Consolidării Valorii Nominale, Societatea va suporta comisionul datorat Depozitarului Central. Societatea declară că nu își asumă răspunderea în ceea ce privește aplicarea oricăror comisioane sau speze de către Participanți, precum și a oricăror alte comisioane sau speze ce ar putea rezulta în urma altor tranzacții solicitate în mod expres de către acționari, aceștia urmând să suporte orice astfel de comisioane sau speze.

I. MODALITĂȚI DE PLATĂ A FRAȚIILOR

1. Plăți în conturile Participanților (intermediari participanți la sistemul de compensare-decontare și registru al Depozitarului Central), pentru acționarii care au cont deschis la Participanți.

1.1. Pentru acționarii persoane fizice, juridice sau entități fără personalitate juridică pentru care, la 19 decembrie 2024, data plății pentru respectivele fracții, Participantul prestează servicii de investiții financiare principale și/sau conexe, care la 11 decembrie 2024 (data de înregistrare aferentă Consolidării Valorii Nominale) dețin instrumente financiare emise de către Societate evidențiate în Secțiunea II a Registrului ținut de Depozitarul Central, în contul deschis la Participant, contravaloarea fracțiilor va fi plătită automat în conturile Participanților la 19 decembrie 2024, fără prezentarea unor documente suplimentare.

2. Prin virament bancar în conturile acționarilor nereprezentați de Participanți, conturi comunicate Depozitarului Central

2.1. Depozitarul Central va distribui contravaloarea fracțiilor prin virament bancar acționarilor nereprezentați de Participanți, acționari care transmit Depozitarului Central documentele menționate în Anexa 1, litera (A). Documentele se vor furniza Depozitarului Central până la data de 11 decembrie 2024, data de înregistrare.

2.2. În situația în care se primește un refuz bancar de plată (e.g., cont închis), Depozitarul Central va informa acționarul nereprezentat de Participant cu privire la această împrejurare, iar



sumele respective vor fi direcționate pentru plată în numerar. Respectivii acționari nereprezențați de Participant vor avea posibilitatea de a ridica sumele reprezentând contravaloarea fracțiilor conform pct. 3.1 de mai jos sau pot instrui BT să efectueze plata în contul bancar relevant, potrivit pct. 3.2 de mai jos.

- 2.3. În cazul în care există acționari nereprezențați de Participant care optează pentru plata contravalorii fracțiilor prin virament bancar ulterior 19 decembrie 2024, transmitând documentele prevăzute în Anexa 1, punctul A, Depozitarul Central va verifica dacă acționarii respectivi au încasat sumele care li se cuvin, reprezentând contravaloarea fracțiilor. În cazul în care sumele respective nu au fost încasate, Depozitarul Central va bloca plata în numerar a acestora (în cazul persoanelor fizice) și va instrui plata prin virament bancar în termen de 3 zile de la momentul blocării sau, în cazul persoanelor juridice sau entităților fără personalitate juridică, în termen de 3 zile de la data notificării cu privire la noul cont bancar.

3. Prin intermediul BT

- 3.1. Plata contravalorii fracțiilor în numerar se va face prin intermediul ghișeelor BT către acționarii persoane fizice nereprezențați de Participant, cu respectarea prevederilor legale incidente plăților în numerar, cu excepția acelor care optează pentru plata prin virament bancar în condițiile prevăzute în prezentul comunicat.
- 3.2. Distribuția sumelor prin virament bancar se va face prin intermediul ghișeelor BT, către acționarii nereprezențați de Participant, persoane fizice și juridice sau entități fără personalitate juridică care nu au cont deschis la Participant. Acționarii persoane fizice și juridice sau entități fără personalitate juridică care doresc plata prin numerar/transfer bancar pot solicita BT plata prezentând la ghișeele băncii documentele suport menționate în Anexa 1, litera (B). Persoanele juridice pot încasa sumele provenite din Consolidarea Valorii Nominale numai prin virament bancar.
- 3.3. **Lista unităților BT** este disponibilă pe website-ul BT (<https://www.bancatransilvania.ro/retea-unitati>).

În situația în care documentele suport menționate în Anexa 1 sunt emise într-o altă limbă decât limba română, acestea trebuie însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

Titularul contului bancar în care se solicită transferul sumelor care reprezintă contravaloarea fracțiilor rezultate ca urmare a Consolidării Valorii Nominale poate fi doar acționarul.

BT și Depozitarul Central, după caz, își rezervă dreptul de a solicita acționarului/ împuternicitului acestuia documente suplimentare în vederea realizării plății contravalorii fracțiilor rezultate din Consolidarea Valorii Nominale.

Informații suplimentare privind procedura de plată a fracțiilor pot fi solicitate de la departamentul de relații cu investitorii din cadrul ONE la adresa de e-mail investors@one.ro.



ANEXA 1 – DOCUMENTE SUPTOR PENTRU PLATA CONTRAVALORII FRAȚIILOR REZULTATE CA URMARE A CONSOLIDĂRII VALORII NOMINALE

ANEXA 1, LITERA (A)

Documente suport pentru plata prin virament bancar în contul comunicat Depozitarului Central

- 1.1 Acționarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau convențional, vor prezenta Depozitarului Central formularul de colectare cod IBAN, în care se vor preciza banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului (modelul este atașat prezentului comunicat ca Anexa 2, Punctul A, fiind disponibil și pe site-ul Depozitarului Central (<https://www.roclear.ro>) și al ONE (www.one.ro), însoțit de:
- (a) copia actului de identitate valabil în care să fie lizibil codul numeric personal, certificata de titular „conform cu originalul”;
 - (b) extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele acționarului, cu precizarea codului IBAN, în original;
 - (c) copia documentelor care atestă calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau convențional, dacă este cazul; certificată de titular „conform cu originalul”;
 - (d) copia dovezii plății tarif colectare cod IBAN (în cazul în care documentele sunt transmise către Depozitarul Central înainte de data plății). Tariful de înregistrare a codului IBAN utilizat pentru efectuarea plăților prin virament bancar pentru acționari persoane fizice este taxată conform grilei de tarife percepute deținătorilor de instrumente financiare și se percepe pe solicitare, fiind suportată de fiecare acționar în parte.
- 1.2 Acționarii persoane juridice, prin reprezentant legal sau convențional, vor prezenta Depozitarului Central formularul de colectare cod IBAN în care se precizează banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului (modelul este atașat prezentului comunicat ca Anexa 2, punctul A, fiind disponibil și pe website-ul Depozitarului Central (<https://www.roclear.ro>) și al ONE (www.one.ro), însoțit de:
- (a) copie a certificatului de înmatriculare; certificata de titular „conform cu originalul”;
 - (b) copie de pe documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al societății (certificat constatator emis de registrul comerțului/entitatea echivalentă pentru entitățile de naționalitate străină); certificată de titular „conform cu originalul”;
 - (c) copia documentelor care atesta calitatea de reprezentant convențional a semnatarului cererii, dacă este cazul; certificată de titular „conform cu originalul”;
 - (d) extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele titularului - persoană juridică, cu precizarea codului IBAN, în original;
 - (e) copia dovezii plății tarif colectare cod IBAN (în cazul în care documentele sunt transmise către Depozitarul Central înainte de data plății). Tariful de înregistrare a



codului IBAN utilizat pentru efectuarea plăților prin virament bancar pentru acționar persoana juridică este taxată conform grilei de tarife percepute deținătorilor de instrumente financiare și se percepe pe solicitare, fiind suportată de fiecare acționar în parte.

- 1.3 Formularele de colectare cod IBAN se vor transmite prin poștă la adresa: Depozitarul Central SA – Șoseaua Nicolae Titulescu nr. 4-8, Clădirea America House, etajul 1, Aripa de Est, București, Sector 1 sau vor fi depuse la sediul Depozitarului Central.
- 1.4 Depozitarul Central verifică documentația transmisă de acționari potrivit celor menționate la punctul 1.1, respectiv 1.2 de mai sus, iar în cazul în care documentația nu este completă solicită completarea acesteia.
- 1.5 În cazul în care se dorește plata prin virament bancar în data plății, formularele de colectare cod IBAN trebuie recepționate de către Depozitarul Central cu cel puțin 4 zile anterior Datei Plății.
- 1.6 În cazul formularelor de colectare cod IBAN recepționate ulterior termenului prevăzut la punctul 1.5 de mai sus, devin aplicabile prevederile secțiunii I. pct. 2.3 din prezentul comunicat. Depozitarul Central va lua în considerare formularele de colectare cod IBAN recepționate cel mai târziu cu 3 zile anterior datei-limită de distribuire a sumelor indicată în Formularul de comandă.



ANEXA 1, LITERA (B)

Documente suport pentru plata contravalorii fracțiilor rezultate ca urmare a Consolidării Valorii Nominale în numerar/prin virament bancar, pentru plăți instructate BT

(1) Lista de documente necesare încasării/virării sumelor convenite acționarilor persoane fizice - plăți procesate în numerar/virament la ghișeele BT

1.1 Acționar persoană fizică rezidentă:

- act de identitate având înscris codul numeric personal (C.N.P.), în original; identificarea acționarului de către BT se va face pe baza informației regăsite în câmpul rezervat CNP.

1.2 Acționar persoană fizică nerezidentă:

- pașaport a cărui serie și număr trebuie să corespundă cu cele cu care este înregistrat acționarul în evidențele Depozitarului Central, în original.

1.3 Reprezentant legal (în speță tutore/părinte) al acționarului persoană fizică având vârsta sub 14 ani:

- actul de identitate al tutorelui /părintelui (în original)
- certificatul de naștere (în original) al acționarilor care trebuie să aibă înscris C.N.P.-ul + 1 fotocopy certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopya se reține de către BT);
- actul juridic ce instituie tutela în cazul tutorelui care nu este unul dintre părinți + 1 fotocopy certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopya se va reține de către BT).

1.4 În calitate de curator al acționarilor persoane fizice având instituită curatela:

- actul de identitate al curatorului (în original)
- actul de identitate (în original) al acționarului având înscris codul numeric personal (C.N.P.) + 1 fotocopy certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopya se va reține de către BT);
- actul juridic ce instituie curatela (în original) + 1 fotocopy certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopya se va reține de către BT)

1.5 În calitate de împuternicit al acționarilor persoane fizice:

- procura specială autentificată la notariat (în original) care cuprinde împuternicirea de ridicare a sumelor convenite eliberată cu nu mai mult de 3 ani anteriori datei în care se efectuează plata, cu excepția cazului în care împuternicirea are un termen de valabilitate mai mare de 3 ani și este valabilă la data la care se efectuează plata + 1 fotocopy certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopya se va reține de către BT);
- actul de identitate al împuternicitului având înscris codul numeric personal (C.N.P.), în original

Nota 1: În cazul coproprietarilor, plățile se vor procesa sub condiția prezentării la ghișeu a tuturor coproprietarilor, personal sau prin reprezentant legal și/sau convențional.



Nota 2: Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

Nota 3: BT va putea realiza plăți în numerar în limita sumelor stabilite în legislația aplicabilă.

Nota 4: În cazul plăților prin virament bancar în alte bănci decât BT la documentele de mai sus se va anexa și extras de cont certificat de banca unde se solicită transferul sumelor sau document doveditor emis de banca din care să reiasă titularul contului bancar. Titularul contului poate fi doar acționarul.

1.6 Situații excepționale

Nu se vor efectua plăți la ghișeu în următoarele cazuri:

- către acționarii al căror CNP din actele prezentate la ghișeu nu concordă cu cel înscris în evidențele BT și primite de la Depozitarul Central. Aceștia vor fi îndrumați către Depozitarul Central;
- către moștenitorii acționarilor, în baza certificatelor de moștenitor. Aceștia vor fi îndrumați către Depozitarul Central;
- în orice altă situație excepțională, caz în care acționarii nereprezentați de Participant vor fi îndrumați către Depozitarul Central.

(2) Lista de documente necesare încasării/virării sumelor convenite acționarilor persoane juridice - plăți procesate în virament la ghișeele BT:

- certificatul de înmatriculare/înregistrare al persoanei juridice/entității în Registrul Comerțului/alt document echivalent care să ateste înregistrarea persoanei juridice/entității la autoritatea competentă + 1 fotocopie care se va reține de către BT;
- act de identitate al reprezentantului legal sau, după caz, al mandatarului;
- certificatul constatator de la Registrul Comerțului/document echivalent emis de autoritatea competentă nu mai vechi de 3 luni care să menționeze reprezentantul legal al societății + 1 fotocopie care se va reține de către BT;
- procura notarială în original sau în copie legalizată (procura se va reține de către BT), dacă este cazul. Plata acționarilor persoane juridice se va efectua numai prin virament bancar.

În cazul plăților prin virament bancar în alte bănci decât BT la documentele de mai sus se anexează și extras de cont certificat de banca unde se solicită transferul sumelor convenite sau document doveditor emis de banca din care să reiasă titularul contului bancar. Titularul contului poate fi doar acționarul.



ANEXA 1, LITERA (C)

ALTE PREVEDERI

(1) Instrumente financiare deținute în co-proprietate

În cazul instrumentelor financiare deținute în co-proprietate de doi sau mai mulți acționari, plata contravalorii fracțiilor rezultate ca urmare a Consolidării Valorii Nominale se va realiza cu observarea următoarelor particularități:

- 1.1 **În cazul plăților prin virament bancar în contul acționarilor nereprezentăți de Participant,** Depozitarul Central va vira sumele convenite coproprietarilor în contul indicat de ONE sau, în cazul în care această informație nu a fost furnizată Depozitarului Central, în contul indicat de către toți coproprietarii în baza solicitării comune adresate Depozitarului Central.
- 1.2 **În cazul plăților la ghișeele BT,** plățile se vor face în numerar sau virament (în funcție de solicitarea acționarilor coproprietari) cu condiția ca toți coproprietarii să se prezinte la BT, personal sau prin reprezentant legal și / sau convențional și să prezinte documentele prevăzute la secțiunea 1 din Anexa 1, punctul B.
- 1.3 **În cazul plăților în conturile Participanților,** sumele convenite co-proprietarilor vor fi virate Participantului ai cărui clienți sunt.
- 1.4 În situația în care coproprietarii solicită atât înregistrarea de către Depozitarul Central a transferului direct de proprietate asupra instrumentelor financiare ca efect al ieșirii din indiviziune, în conformitate cu Regimul juridic aplicabil, cât și plata directă către fiecare dintre coproprietari a sumelor convenite, Depozitarul Central va bloca plata sumelor și va informa ONE cu privire la înregistrarea respectivului transfer de proprietate și numărul de instrumente financiare dobândite în proprietate exclusivă de către fiecare dintre coproprietari. ONE va calcula valoarea sumelor corespunzătoare fiecărui fost coproprietar și va transmite Depozitarului Central informațiile pentru plata către fiecare dintre aceștia, plata urmând a se face conform prezentei proceduri, după ce datele corespunzătoare au fost comunicate BT.

(2) Acționari decedați

- 2.1. În cazul în care în documentele cuprinzând datele necesare efectuării plății către acționari sunt incluse persoane decedate, iar moștenitorii acestora solicită atât înregistrarea transferului direct de proprietate asupra instrumentelor financiare ca efect al succesiunii, în conformitate cu Regimul juridic aplicabil, cât și plata sumelor convenite, Depozitarul Central va bloca plata sumelor convenite acționarului decedat și va informa ONE cu privire la înregistrarea transferului de proprietate, identitatea moștenitorului/moștenitorilor și numărul de instrumente financiare dobândite în proprietate de acesta/aceștia.
- 2.2. În situația în care urmare a efectuării transferului de proprietate ca efect al succesiunii instrumentele financiare sunt dobândite în co-proprietate, devin aplicabile prevederile de la secțiunea 1 din Anexa 1, litera C.
- 2.3. În situația în care, urmare a efectuării transferului de proprietate moștenitorii dobândesc în proprietate exclusivă instrumentele financiare, ONE va calcula valoarea sumelor



corespunzătoare fiecărui moștenitor și va transmite Depozitarului Central informațiile privind sumele cuvenite pentru plata către fiecare dintre aceștia, plată care se va realiza de către Depozitarul Central conform prezentei proceduri, după ce datele corespunzătoare au fost comunicate **BT**.

(3) Limitări

ONE nu va avea nicio răspundere în cazul în care plata nu va putea fi efectuată sau va fi efectuată cu întârziere din motive neimputabile ONE, inclusiv, dar fără a se limita la, în cazul în care ONE este notificată de instituirea unei popriri asupra sumelor de bani cuvenite acționarului relevant reprezentând contravaloarea fracțiilor rezultate ca urmare a Consolidării Valorii Nominale sau dacă acționarul nu poate primi în numerar suma integrală ca urmare a depășirii oricărei limite legale cu privire la plata în numerar.



ANEXA 2: FORMULARE

ANEXA 2, LITERA (A) - FORMULAR COLECTARE COD IBAN

Subsemnatul/subscrisa, domiciliat/cu sediul în,
str., nr., bl., sc., ap., sector/județ,
identificat cu BI/CI/Pașaport seria nr. /înmatriculat la Registrul Comerțului sub
nr., C.N.P./CUI, prin prezenta, solicit ca plata
oricăror sume de bani ce mi se cuvin ca urmare a calității mele de deținător de instrumente financiare la
emitenții înregistrați în sistemul Depozitarului Central S.A. să se efectueze în contul
nr., deschis la
Banca

Declar că îmi asum corectitudinea datelor furnizate și sunt de acord ca numărul de cont indicat mai sus să fie înregistrat în baza de date a Depozitarului Central S.A. și să fie folosit pentru a mi se distribui orice sume de bani ce mi se cuvin/mi se vor cuveni din relația mea cu emitenții pentru care Depozitarul Central S.A. prestează servicii de registru/servicii de distribuire sume de bani.

De asemenea, mă oblig să comunic Depozitarului Central orice modificare a informațiilor legate de contul mai sus indicat, în caz contrar societatea Depozitarul Central S.A. fiind exonerată de orice răspundere cu privire la eventuale plăți prin virament bancar efectuate în acest cont și eşuate datorită modificărilor ce nu i-au fost aduse la cunoștință.

Prin prezenta solicit efectuarea plăților în contul indicat mai sus și pentru orice sume de bani care au fost direcționate pentru plata în numerar și nu au fost ridicate până la data prezentei, ce mi se cuvin din relația mea cu emitenții pentru care Depozitarul Central S.A. prestează servicii de registru/servicii de distribuire sume de bani.

PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Am luat la cunoștință de toate drepturile în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE și de Politica privind prelucrarea datelor cu caracter personal emisă de Depozitarul Central și disponibilă pe pagina web <http://www.roclear.ro/>, rubrica GDPR, și la sediul propriu, după caz.

Anexez:

Solicitant / Aplicant: _____



Data: _____

Nume și Prenume: _____

Calitatea: _____

Semnătura/Ștampila: _____